[bookmark: _Hlk100921542]Политика обработки файлов cookie
Настоящая политика обработки файлов cookie (далее – «Политика») разработана ООО «БК «Олимп» (ОГРН 1127747004648, адрес: 123290, г. Москва, Шелепихинское шоссе, д. 11, корпус 2, этаж цоколь, помещение I, комната 18) (далее – «Букмекерская компания»).
[bookmark: _Hlk100925831]Файлы cookie используются сайтом Букмекерской компании www.olimp.bet (далее – «Сайт») для удобства обслуживания Участников азартных игр на Сайте.
Файлы сookie используются на Сайте в целях:
1) определение предпочтений пользователя Сайта и/или Участника азартной игры;
2) входа Участником азартной игры в свой в аккаунт;
3) хранения персональных предпочтений и настроек;
4) предоставления Участнику азартной игры персональных предложений от Букмекерской компании;
5) сбора сведений о суммах интерактивных ставках и выплатах;
6) сбора сведений об устройстве и программном обеспечении пользователя Сайта и/или Участника азартной игры с целью предотвращения мошеннического использования сайта;
7) сбора сведений об IP-адресах, с которого взаимодействуют с Сайтом пользователи Сайта и/или Участники азартной игры;
8) сбора сведений статистики пользователя Сайта и/или Участника азартной игры;
9) другие цели.
Использование файлов cookie на Сайте осуществляется для следующих процессов:
1) Управление - cookie-файлы помогают Участнику азартной игры пользоваться Сайтом.
2) Персонализация - файлы cookie позволяют запоминать настройки Участника азартной игры.
[bookmark: _Hlk100925871]3) Анализ – эти cookie позволяют вести Букмекерской компании аналитику посещения Сайта и предпочтений Участников азартной игры, в том числе вести учет количества Клиентов, а также отслеживать их перемещение по Сайту.
При использовании на Сайте Компании ссылок на сайты третьих лиц, Компания обращает внимание, что внешние сайты самостоятельно используют файлы cookie и собственный порядок обработки персональных данных Клиента, в связи с чем перед посещением сторонних сайтов Компания рекомендует ознакомиться с их политикой конфиденциальности и обработки cookie.
Участник азартных игр вправе удалить какие-либо cookie, которые уже хранятся на его компьютере, или самостоятельно отключить cookie, прослеживающие посещения Сайта, для этого необходимо удалить существующие cookie и/или изменить настройки приватности браузера.
Удаление cookie Сайта или отключение будущих cookie приведет к потере доступа к некоторым элементам и функциям Сайта.
Информация о том, как Компания защищает конфиденциальность пользователей, представлена в ее Политике конфиденциальности.

